Alessandro Penezzi
Natural de Piracicaba (SP), Alessandro Penezzi, é um dos grandes virtuoses do Violão Brasileiro. Seus concertos já foram vistos em vários países como EUA, Rússia, Japão, Gabão, Angola, Itália, Alemanha, Dinamarca, Kosovo, Macedônia, Bélgica, Holanda, Argentina, Uruguai, Colômbia, Marrocos e Portugal.
Formado em Música Popular pela Unicamp, Penezzi vem ministrando cursos, oficinas e seminários em diversos festivais de música no Brasil e no exterior.
Já atuou e gravou ao lado de artistas consagrados Dominguinhos, Renato Borghetti, Hermeto Pascoal, Yamandú Costa, Hamilton de Holanda, Zimbo Trio, Arismar do Espírito Santo, Beth Carvalho, Sílvio Caldas, Billy Blanco, Alaíde Costa, D. Ivone Lara, além de orquestras como  Jazz Sinfônica de São Paulo e Sinfônica de Londres.
Multi-instrumentista e compositor fecundo, suas obras já foram gravadas por artistas como Yamandú Costa, Danilo Brito, Jane Lenoir, entre outros. Em 2015, assinou a trilha sonora do cartoon brasileiro, SOS Fada Manu, encomendado pelo canal Gloob.
Dentre indicações a prêmios recebidos, destacamos o de Melhor CD Instrumental e Melhor solista, pelo álbum “Quebranto”, lançado em parceria com Yamandú Costa em 2017, pelo selo Biscoito Fino.
Principais álbuns
· Abismo de rosas (2001) part.: Ulisses Rocha e Wagner Silva

· Alessandro Penezzi (2006 – Independente) part.: Beth Carvalho, Yamandú Costa, Amélia Rabello, Oswaldinho da Cuíca, Arismar do Espírito Santo e Quinteto em Branco e Preto

· Sentindo (2008 – Capucho Produções) part.: Trio com Sizão Machado e Alex Buck
 Indicado ao Prêmio da Música Brasileira (Melhor Solista)

· Cordas ao Vento (2010 – Capucho Produções) Duo com Alexandre Ribeiro

· Ao vivo na Bimhuis-Amsterdam (2012 – Capucho Produções) Gravação do show realizado em Amsterdã com Alexandre Ribeiro  
Indicado ao Prêmio da Música Brasileira (Melhor Solista)

· Dança das Cordas (2013 – Capucho Produções)

· Velha Amizade (2015 – Capucho Produções) com Nailor Azevedo Proveta”
Indicado ao Prêmio da Música Brasileira (Melhor Solista)

· Jane Lenoir plays Penezzi (2017 – feat. Alessandro Penezzi) 

· Quebranto (2017 - Biscoito Fino) com Yamandú Costa
Ganhador do Prêmio da Música Brasileira instrumental (Melhor CD Instrumental e Melhor Solista)

· Canto da noite na boca do vento (2019 – Biscoito Fino) – Fabiana Cozza. Nesse disco, Penezzi atua como violonista, além de assinar a direção musical. 

· Alessandro Penezzi e Fábio Peron (2022 – Independente). Álbum autoral em que Penezzi convida o bandolim de Fábio Peron para os diálogos musicais. Texto de encarte de Hamilton de Holanda.


· O infinito está nas canções (2023 – Independente). Álbum em parceria com a professora e cantora Beatriz Ribeiro. Traz uma trilogia autoral, além de releituras de clássicos do samba, choro e seresta.



“Tudo faz com que percebamos estar diante de um gênio com seu mágico violão e suas belíssimas composições.” Aquiles Rique Reis (MPB4)

